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Francisco Fernández (fcojose24@gmail.com)

P1. Calcule etA con A =:

a) (
2 1
3 4

)
b) (

1 1
−1 3

)
c) 

0 2 0 0 0
0 0 3 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 4 3
0 0 0 −3 4


P2. Resuelva:

X ′(t) =

(
1 −1
−1 1

)
X(t) +

(
t
0

)
con X0 =

(
1
0

)
P3. Sea el siguiente sistema a coeficientes variables:

X́(t) = A(t)X(t)

Donde A(t) es periódica de periodo π. Sea φ(t) la matriz canónica del sistema.

a) Demuestre φ(t+ π) = φ(t)φ(π) ∀t ∈ R
b) Suponga que φ(π) tiene valor propio λ = 1. Muestre que el sistema tiene solución de periodo π.

P4. Sea la ecuación:

X(t) = 1 +

∫ ∞
t

(t− s)X(s)φ(s)ds

con φ tal que ∃C ∈ R , Supt≥0 |etφ(t)| ≤ C.

Cb = {f : [0,∞)→ R/f continua y acotada}

a) Encuentre un operador T : Cb → Cb cuyos puntos fijos correspondan a las soluciones de la ecuación.
Muestre que el operador tiene como recorrido Cb.

b) Determine el valor de C tal que T es contractante. Con dicho C muestre que la ecuación posee
solución única.

c) Demuestre que T es de clase C2 y encuentre la ecuación diferencial que X(t) satisface.

P5. Sean X1 y X2 soluciones de X ′(t) = AX(t) con A Antisimétrica (AT = −A).
Pruebe que si X1 (0) ⊥ X2 (0) entonces X1 (t) ⊥ X2 (t) ∀t ∈ R.
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